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Střední školy v úterý 23. června zveřejní výsledky druhého kola přijímacích zkoušek. EDUin
uvádí možnosti, jak mohou postupovat ti, kteří se ani v druhém kole nedostali na žádnou ze
škol, na které se hlásili.

Výsledky druhého kola zveřejní ředitelé přímo ve školách, dostupné budou i v systému DiPSy. Již od
24. června školy budou na svých webových stránkách i v DiPSy zveřejňovat informace o kritériích a
termínech pro případná třetí a další kola zkoušky. Ta již nejsou nijak centrálně řízena a jejich
termíny a způsob konání jsou na rozhodnutí škol. Přihlášku do dalších kol je třeba doručit do školy v
listinné podobě (osobně, poštou, datovou schránkou), elektronické podání není možné. Počet škol a
oborů, na které se zájemci mohou hlásit, není v těchto kolech nijak omezený.

„Pokud byl někdo ve druhém kole přijat na školu, u níž si není jistý, zda na ni chce nastoupit, a
zvažuje, že se přijetí vzdá, doporučuji takové rozhodnutí velmi dobře zvážit. Počet škol s volnými
místy bývá ve třetím kole již velmi omezený. Proto může být takové rozhodnutí velmi riskantní,“
vysvětluje Nikola Šrámková, analytička EDUinu. Doporučuje v takovém případě spíše nastoupit na
danou školu a zvážit případný přestup na konci školního roku nebo během něj (některé školy jej
umožňují), případně zkusit znovu přijímačky příští jaro.

Ti, kteří se ani ve druhém kole nedostali na žádnou ze škol, na které se hlásili, mohou vybírat z
nabídky škol, které vypíší třetí a další kola zkoušky. „Školy pro přihlášení ve třetím kole je vhodné
volit velmi realisticky a zvážit i širší nabídku oborů nebo jiné lokality. Žákům doporučuji pokud
možno na nějakou školu nastoupit, udrží si tím studijní režim a během roku se mohou připravovat na
další přijímací zkoušky,“ doplňuje Nikola Šrámková.

Pokud se žáci přesto rozhodnou pro nejbližší školní rok na střední školu nenastoupit, nabízí se
několik dalších možností, pro co daný rok využít. Mohou se přihlásit na roční jazykový kurz nebo
některý z mezinárodních programů a zlepšit se díky tomu v cizím jazyce. Někteří mohou získat
praktické zkušenosti během brigád nebo dobrovolnictví a daný rok věnovat samostudiu a přípravě na
zkoušky v příštím roce. „Po zklidnění emocí společně v rodině projděte důvody nepřijetí a vytvořte
plán pro další přípravu. Ten žákovi dodá pocit větší jistoty a kontroly nad situací. Pokud zatím nemá
jasno, kam by se chtěl příští rok hlásit, bude užitečné využít služeb kariérového poradce,“ dodává
Šrámková.
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